



Znak: 71/EZP/GK/472501546/23026/25

Rybnik, dnia: 17.12.2025r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia objętego Ustawą Prawo zamówień publicznych w temacie: **„Świadczenie usług Centralnego Monitoringu Wizyjnego dla potrzeb Polskiej Grupy Górniczej S.A.”** nr sprawy 472501546.

Działając zgodnie z art. 135.1 Ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo Zamówień publicznych Zamawiający wyjaśnia treść SWZ w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w ww. temacie w sposób następujący:

Pytanie nr 1

Zamawiający w części XII wskazał, że do oferty należy dołączyć przedmiotowe środki dowodowe, tj. "Oświadczenie spółki o tym, że dane osobowe zostaną wykorzystane wyłącznie w celu realizacji przedmiotu umowy oraz, że pracownicy posiadający dostęp do danych osobowych posiadają odpowiednie upoważnienia uprawniające do przetwarzania danych osobowych". Natomiast zgodnie z rozdziałem IX pkt 37 SOPZ oświadczenie to jest wymagane przed rozpoczęciem świadczenia usługi. W związku z powyższym prosimy o jednoznaczną odpowiedź na jakim etapie Wykonawca ma złożyć ww. oświadczenie.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że "Oświadczenie spółki o tym, że dane osobowe zostaną wykorzystane wyłącznie w celu realizacji przedmiotu umowy oraz, że pracownicy posiadający dostęp do danych osobowych posiadają odpowiednie upoważnienia uprawniające do przetwarzania danych osobowych" jest wymagane przed rozpoczęciem realizacji usług. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść zapisów SWZ poprzez wykreślenie zapisu w części XII pkt. 11) dotyczącego **przedmiotowych środków dowodowych**.

Pytanie nr 2

Zamawiający w części XII wskazał, że do oferty należy dołączyć Dokument zgodnego z treścią Załącznikiem nr 4.5. Natomiast w dalszej części dokumentacji Zamawiający wskazuje, że załączniki nr 4 składa Wykonawca, którego oferta jest najwyżej oceniona na wezwanie Zamawiającego. W związku z powyższym prosimy o jednoznaczną odpowiedź na jakim etapie Wykonawca ma złożyć dokument "Weryfikacja i Oświadczenie Podmiotu Przetwarzającego Dane Osobowe".

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiający wyjaśnia, że załącznik 4.5 dotyczący Weryfikacji i Oświadczenia Podmiotu Przetwarzającego Dane osobowe jest wymagany przed rozpoczęciem realizacji usług. W związku

z powyższym Zamawiający modyfikuje treść zapisów SWZ poprzez wykreślenie zapisu w części XII pkt. 4) dotyczącego **dokumentu zgodnego z treścią Załącznika n 4.5**

Pytanie nr 3

Zamawiający w wykazie usług zawarł zapis: "Stosowne potwierdzenie usługi należy przedstawić w treści referencji w formie zapisu tj.: potwierdzamy (oświadczamy) , że wykonujemy ☐ wykonaliśmy usługi związane z obsługą monitoringu wizyjnego z wykorzystaniem inteligentnej analizy obrazu". Jako, że Wykonawcy nie mają wpływu na treść referencji wystawianych przez Zamawiających, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli oświadczenie Wykonawcy w wykazie usług, w którym to ma oświadczyć, że wykonuje ☐ wykonywał usługi związane z obsługą monitoringu wizyjnego z wykorzystaniem inteligentnej analizy obrazu.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający potwierdza, w wykazie usług, Wykonawca oświadczy, że wykonał/ wykonywał usługi związane z obsługą monitoringu wizyjnego z wykorzystaniem inteligentnej analizy obrazu.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść zapisu Załącznika nr 4.3 do SWZ który stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 4

Proszę o potwierdzenie, że za pomiary elektryczne (art . 62 ustawy prawo budowlane) w pomieszczeniach, przekazanych do użytkowania Wykonawcy w toku realizacji usługi, odpowiada Zamawiający.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający informuje, że odpowiada za pomieszczenia do realizacji zamówienia w tym ponosi koszty związane z pomiarem elektrycznym.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Załącznik nr 4.3 do SWZ - WYKAZ WYKONANYCH/ WYKONYWANYCH USŁUG

w okresie ostatnich trzech lat (lub dłuższy okres w zależności od postawionego warunku)

w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku udziału w postępowaniu

Nazwa Wykonawcy:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Wartość zamówienia brutto zł (w okresie ostatnich trzech lat przed terminem składania ofert)	Data wykonania (należy podać: dd/mm/rrrr lub okres od dd/mm/rrrr do dd/mm/rrrr)	Pełna nazwa Odbiorcy	Podmiot wykonujący zamówienie* (w przypadku korzystania przez Wykonawcę z jego potencjału)
1	2	3	4	5	6
Warunek: Obsługa monitoringu wizyjnego z wykorzystaniem inteligentnej analizy obrazu tj. obsługiwanie i reagowanie na sygnały/incydenty Systemu Inteligentnej Analizy Obrazu.					
1.1					
1.2					

Uwaga!

- Przez wykonanie zamówienia należy rozumieć jego odbiór.
- W przypadku usług okresowych lub ciągłych należy w kolumnie Data wykonania wpisać „do nadal”, podając wartość zrealizowanego dotychczas zamówienia .
- Do wykazu należy dołączyć dokumenty potwierdzające, że podane w wykazie usługi zostały wykonane należycie lub są wykonywane należycie.
- W przypadku, gdy wykazano doświadczenie innego podmiotu, Wykonawca składający ofertę zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności dołączając w tym celu do oferty zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.
- Wykaz zobowiązany będzie złożyć Wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej oceniona, lub Wykonawcy, których Zamawiający wezwie do złożenia oświadczeń i dokumentów.
-